Контрольная работа по матеметике за II четверть (6 класс)
Часть 1.
1. Найдите значение выражения: 0,4 + 1,85 : 0,5
А) 4,5    Б) 4,1    В) 3,7    Г) 0,77.
2. Вычислите: 
А) 0   Б) 0,1    В)     Г) .
3. В пакете 4 кг муки. Использовали 0,2 содержимого пакета. Какова масса муки, оставшейся в пакете?
А) 2 кг    Б) 3,2 кг    В) 3,8 кг    Г) 0,8 кг.
4. Соедините чертой десятичную дробь и ее приближенное значение с двумя знаками после запятой.
0,721     0,705     0,698     0,734     0,739
0,71        0,72      0, 73      0,74        0,70
5. Выполните прикидку суммы, округлив десятичные дроби до единиц:
7,6 + 5,4 + 12,3 + 19,7
А) 43    Б) 44    В) 45    Г) 46.
6. Представьте обыкновенную дробь  в виде десятичной с двумя знаками после запятой.
А) 2,55    Б) 2,56    В) 2,59    Г) 2,60.
7. В первый день собрали 3,8 кг орехов, во второй – в 2 раза больше, а в третий на 0,7 кг меньше, чем в первый. Сколько орехов собрали за два последних дня вместе?
А) 10,7 кг    Б) 14,5 кг    В) 10,2 кг    Г) 6,4 кг.
[bookmark: _GoBack]8. В кувшин вмещается 800 мл воды. Его наполнили на 0,4. Сколько воды можно еще добавить в кувшин?
А) 320 мл    Б) 400 мл    В) 480 мл    Г) 200 мл.
Часть 2
1. Найдите значение выражения: .
